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Již se začíná stávat milou tradicí, že se v na-
šem městě pořádá maškarní průvod spojený 
s  „vynášením zimy“. Stejně jako v  loňském 
roce, uspořádal i  letos odbor všestrannosti 
místního Sokola průvod masek městem. Le-
tos se sice termín konání již nevešel do obdo-
bí masopustu, ale to nikomu z účastníků ani 
z přihlížejících nevadilo. Masky se sešly v are-
álu sokolovny, odkud průvod vycházel. Když 
byl přinesen i všem tak dobře známý slaměný 
panák, Bakus, nic nebránilo tomu, aby prů-
vod mohl vyrazit do ulic. Starosta města Jan 
Poduška, Dagmar Krosnařová a pan Winkler, 
tak jako vloni, slavnostní řečí dali průvodu 
zelenou. A  šlo se. Masek bylo skutečně velké 
množství, byly dělané podomácku, byly kupo-
vané, všechny byly velice pěkné. Mnohé účast-
níky nebylo pod dokonalou maskou vůbec 
poznat. Jako tradičně se hojně zapojily ženy 
z  odboru všestrannosti, hasiči, členové jez-
deckého klubu Úslavan, ale i  ostatní občané 
Blovic. V čele průvodu jely masky na koních, 
následoval je ozdobený vůz s  dvouspřežím. 
A  pak už jako tradičně „policisté“, kteří prů-
vodu „razili“ cestu. Následoval dlouhý průvod 

masek, na který při trase 
čekalo velké množství 
diváků. Některé masky 
zastavovaly kolemjdoucí 
lidi a  kolemjedoucí vozi-
dla a prodávaly jim různé 
upomínkové předměty 
za drobnou a  dobrovol-
nou úplatu. Za menší 
obnos si každý mohl ne-
chat i  „odborníkem-pod-
nikatelem“ vyčistit boty. 
Téměř každý tenhle žert 
pochopil a nechal se „ob-
sloužit“. 

Trasa průvodu byla 
stejná jako v loňském roce. Ze sokolovny prů-
vod zamířil ulicí 5.  května na křižovatku se 
Seteckou ulicí, kolem Benziny a  kostela na 
náměstí. Aby se lépe šlo, vyhrávala do kroku 
čtyřčlenná kapela Hájenka. Na náměstí se 
průvod na chvíli zastavil, aby si lidé mohli 
trochu zatančit a pak se pokračovalo směrem 
po Americké a Luční ulici k mostu přes Úsla-
vu. A  to už byly poslední okamžiky paňáce 
Bakuse, který se do té doby poklidně vezl na 
vyzdobeném trakaři. Do řeky se mu asi moc 
nechtělo, protože se cestou jedenkrát pokusil 
„vystoupit za jízdy“ a vypadl z  trakárku. Nic 
mu to nebylo platné. Po poslední písni a závě-
rečné řeči byl vhozen do vody, aby odplaval 
co nejdál od nás a  odnesl si s  sebou zimu, 
letos po dlouhé době bohatou na sníh a tuhé 
mrazy. Teď už nezbývá než doufat, že se ces-
tou nikde moc nezdrží, aby už mohlo přijít to 
dlouho očekávané jaro. Odbor všestrannosti 
děkuje všem maskám a  občanům, kteří se 
průvodu zúčastnili.

Všestrannost Sokol Blovice

Maškarní průvod

Po roční přestávce z  důvodu rekon-
strukce Lidového domu se bude opět konat 
jarní, předvelikonoční setkání seniorů 
v Lidovém domě. Setkání se koná ve čtvrtek 
25.  března 2010 od 14 hodin. Po besedě 

s představiteli města zahraje k tanci i posle-
chu již tradičně oblíbená UNGROVANKA. 

Na tuto akce srdečně zve Město Blovice 
a Městské kulturní středisko Blovice.

Pozvání na 
předvelikonoční  
setkání seniorů

Některé akce mají v Blovicích již dlouhou 
tradici. Mezi takové podniky patří bezesporu 
Ples sportovců, který každoročně patří k těm 
nejnavštěvovanějším. Součástí plesu je i  vy-
hodnocení nejlepších sportovců uplynulého 
roku. 

Letošní ples se konal už v  téměř zrekon-
struovaném Lidovém domě v pátek 26. února. 
K  tanci a  poslechu hrála skupina Ametyst, 
v doprovodném programu vystoupila taneční 
skupina Sabahat se svými „vířivými tanci“.

Na ples kromě sportovců přijali pozvání 
i hosté – starosta Sokola, starosta města s mís-
tostarostkou a  pan Jiří Pospíšil, děkan Práv-
nické fakulty v Plzni. Tito jmenovaní se také 
ujali milé povinnosti předat vyhodnoceným 
sportovcům čestná uznání, květiny a  věcné 
ceny, které sportovcům věnovalo město Blovi-
ce a oddíl národní házené Tělocvičné jednoty 
Sokol Blovice.

Před zcela vyprodaným sálem převzali 
ocenění za rok 2009 tito sportovci:

• za sportovní klub Judo při DDM –  
Michal Wagner

Michal dělá judo od svých sedmi let. Úspěš-
ně reprezentuje Blovice po celé republice 
a v zahraničí. Přestože je stále junior, účastní 
se soutěží kategorie mužů. Na mistrovství ČR 
mužů byl vyřazen až reprezentantem ČR, na 
velkém mezinárodním turnaji v Týně nad Vl-
tavou se umístil na 3. místě, na turnaji mužů 
skončil na 2. místě. Je také trenérem III. třídy 
mládeže.

 
• za odbor všestrannosti TJ Sokola Blo-

vice – Pavel Šindelář
Pavel je dlouholetý člen Sokola, cvičitelem 

III. třídy odboru všestrannosti, cvičitelem 
mladších a starších žáků. Aktivně se zapojuje 
do akcí v odboru sokolské všestrannosti.

 
• za TJ Internacionál Blovice – lední 

hokej – Vladimír Krňous
Vladimír hraje za Inter hokej čtvrtým ro-

kem. V letošní sezoně podával na ledě nejlepší 
výsledky. Vstřelil nejvíce gólů, čímž ztvrdil 
pozici koncového hráče. Má také největší 
počet asistencí a  jeho docházka by měla být 
všem příkladem.

 
• za TJ Internacionál Blovice – rekreač-

ní sporty – Vratislav Houdek
Vráťa je hlavním pilířem sportovní cyklis-

tiky oddílu. V sezoně 2009 dosáhl nejlepších 

Ples 
sportovců

…pokr. na str. 2 u
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výsledků ze všech členů týmu. Mezi jeho nej-
lepší výsledky patří 11. místo na soutěži Král 
Šumavy, 10. místo na bike marathonu Drásal 
a dosažení 3. místa ve čtyřčlenném týmu na 
závodech Velká cena vinných sklepů Lechovi-
ce. Na berounské 24hodinovce jeho výborné 
výsledky podtrhuje absolutní vítězství v  Po-
háru horských kol DÚŠA CUP, kde již šestou 
sezonu kraluje ve své kategorii.

 
• za Sportovní klub Vodní sporty Blovi-

ce – Hana Polívková 
Hana závodí od svých 11 let. V závodech 

Českého poháru 2009 se umístila na 19. mís-
tě ve slalomu a na 17. místě ve sjezdu. Spolu 
s kolegyněmi z oddílu RK Troja se umístila na 
4. místě na MČR ve sjezdu. Na MČR pramic se 
umístila na 1. místě.

 
• za oddíl tenisu TJ Sokol Blovice – 

družstvo dospělých „A“
Družstvo dospělých „A“ postoupilo do ob-

lastního přeboru III. třídy bez ztráty bodu 
a  pro letošní rok má jediný cíl. Postoupit do 
oblastního přeboru II. třídy. Družstvo hrálo 
ve složení: Lukáš Mencl, Martin Jandoš, Jaro-
slav Kratochvíl, Lukáš Pitule, Petr Juppa, Vla-
dislav Šefl, Petr Sladký, Miroslava Lásková, 
Tereza Kozáková a Tereza Soukupová.

 
• za oddíl kopané TJ Sokol Blovice – 

Ondřej Lajbl 
Ondřej je aktivním členem oddílu kopané. 

V  současné době nastupuje na místě střed-
ního záložníka. V  loňském roce se velkou 
měrou podílel na prvním místě družstva „A“ 
po podzimní části soutěže v I. B třídě a svými 
výkony přispěl také k dobrým výsledkům „B“ 
mužstva v okresním přeboru. 

 
• za oddíl národní házené muži TJ So-

kol Blovice – Luboš Žežulka
Luboš Žežulka je všestranný sportovec 

a do našeho týmu přišel z TJ Přeštice. Po mno-

ha vydařených sezonách se stal jedním z nej-
lepších brankářů soutěže a  je velkou oporou 
nejen našeho družstva, ale také druholigo-
vého družstva Nezvěstic, kde Luboš hostuje. 
O  svých kvalitách přesvědčil také na postu 
útočníka, kde již několikrát vypomáhal.

 
• za oddíl národní házené ženy TJ So-

kol Blovice – Iveta Šebová
Iveta je dlouholetou hráčkou a hájí bran-

ku družstva žen. Již několik sezon je jednou 
z  nejlepších brankářek oblastního přeboru. 
Její zásluhou má družstvo na kontě nejméně 
vstřelených branek celého přeboru a  také 
díky této skutečnosti se umístění družstva 
pohybuje na čelných pozicích.

 
• za oddíl Bike Team Blovice – Radek 

Milfort
Radek tento sport provozuje již šest let. 

Mezi jeho úspěchy v roce 2009 patří: 4. mís-

to na závodech v  Jindřichově Hradci, 
16.  místo na závodech ve Strakonicích. 
Tým si cení jeho nápadů, co vše se dá na 
kole udělat.

 
• za oddíl Aerobik Blovice – Roma-

na Žežulková
Romana je jedním ze zakládajících 

členů oddílu v roce 1998. Od té doby se 
věnuje především cvičení dětí předškol-
ního a  mladšího školního věku. Hezká 
aerobická vystoupení, která s  dětmi 
nacvičuje, jste již mohli vidět na akcích 
města Blovice. Romana a dětský aerobik 
prostě k sobě patří. 

 
Po vyhodnocení nejlepších sportovců 

za rok 2009 následovala gratulace dlou-
holetým členkám, cvičitelkám a funkci-
onářkám odboru všestrannosti k  jejich 
významným životním jubileím.

Byly to:
paní Hana Marková – 50 let
paní Věra Houdková – 75 let 

paní Růžena Sádlová – 80 let
Gratulanti jim popřáli mnoho štěstí, spoko-

jenosti, zdraví a elánu do dalších let. K přání 
se připojujeme a přejeme i všem sportovcům 
co nejvíce úspěchů v nastávající sezoně.

 

Po slavnostním vyhodnocení následovalo 
sólo oceněných sportovců, v průběhu večera 
přišla na řadu i dámská volenka a vystoupení 
Radka Milforta s ukázkou bojového umění. 

Všechny oceněné sportovce si mohli účast-
níci plesu prohlédnout i v předsálí na připra-
vených nástěnkách, které svoji definitivní 
podobu s  fotografiemi oceněných dostaly až 
po slavnostním předávání. 

Ples se velmi zdařil, všechno připravené 
občerstvení bylo zkonzumováno a všichni se 
už dnes těší na příště.

NH Sokol Blovice 

t pokr. ze str. 1…
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Mateřská škola Blovice zve rodiče a  děti 
k  zápisu do mateřské školy na školní rok 
2010/11 – dne 3. 5. 2010

 
– od 15.00 hod. do 17.00 hod
 
– do prvního pavilonu – 1. třída
 
Kritéria přijetí dětí do MŠ:
/dle Školského zákona č. 561/2004 Sb.,vy-

hlášky č.14/2005 Sb. ve znění vyhl. 43/2006 
Sb. o  předškolním vzdělávání a  Školního 
řádu MŠ Blovice/.

 
Do MŠ se přijímají:

– zpravidla děti od tří let věku, smyslově, těles-
ně a duševně zdravé

– přednostně děti v  posledním roce před za-
hájením povinné školní docházky

– místní děti, děti ze spádových obcí – Ko-

morno, Hr. Újezd, Hr. Lhotka, Štítov, /trvalý 
pobyt/

– děti zaměstnaných matek – na základě po-
tvrzení o pracovním poměru

– přednostní přijímání dětí k  celodenní do-
cházce

– ostatní děti dle volné kapacity školy.

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ 
ŠKOLY BLOVICE 

Taneční kurzy
Další lekce tanečních kurzů se konají 

19.  března od 17.30 a  od 20.00 hodin, 
20.  března od 17.00 a  od 19.30 hodin, 
26.  března od 17.30 hodin a  od 20.00 
hodin.

MICHAL NA HRANÍ
Dětský pořad Michala Nesvadby se 

koná 20. března od 14.30 hodin v Lido-
vém domě. Vstupenky na tento pořad 
jsou vyprodány!

Setkání seniorů
se koná ve čtvrtek 25. března od 14.00 

hodin.

Přijímáme přihlášky
na podzimní taneční kurz (ročníky 

narození 1995 a  dříve) – osobně, tel.: 
371  522  236, 737  740  174 nebo mailem 
info@ldblovice.cz

Baron Prášil 9. května
Oznamujeme všem, kteří jsou při-

hlášeni na muzikál Baron Prášil, že 
se zájezd uskuteční v  neděli 9.  května. 
Odjezd autobusu v  11. 00 hodin od LD, 
představení začíná ve 14 hodin. Vstupen-
ku a jízdné je nutno uhradit v kanceláři 
MKS do konce měsíce března.

Městské kulturní středisko Blovice 
pořádá dne 19. dubna 2010 od 19 hodin 
v Lidovém domě koncert EVY a VAŠKA. 
Vstupenky můžete zakoupit již nyní 
v kanceláři MKS, ulice Malá, nebo rezer-
vovat na tel.: 371  522  236, 737  740  174 
nebo mailem info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Současná právní úprava dává strážníkům 
městských policií reálnou možnost zásadněj-
ším způsobem přispívat k  bezpečnosti a  ply-
nulosti provozu na pozemních komunikacích 
a  podstatně efektivněji realizovat svoji pra-
covní činnost i  v  této oblasti své působnosti, 
do které mimo jiné patří i  měření rychlosti 
vozidel, a to v souladu se zákonem č. 361/2000 
Sb. o  provozu na pozemních komunikacích 
a o změnách některých zákonů, ve znění no-
velizace zákonem č. 480/2008 Sb. ustanovení 
§ 79a, měření rychlosti vozidel. V  letošním 
roce se i  Městská policie Blovice opět začala 
částečně zabývat touto problematikou v soula-
du s výše uvedeným zákonem, kde úseky pro 
měření rychlosti jsou předem schváleny Policií 
ČR, dopravním inspektorátem Plzeň-jih.

Jedná se o následující úseky:
•	 Blovice, MK ul. 5. května – od křižovatky 
ul. Setecká po křižovatku s ul. Jirotova
•	 Blovice, MK ul. Družstevní – obytná zóna 
v celém rozsahu
•	 Blovice, silnice č. III/1777 ul. Kamenické-
ho – od křižovatky s ul. Cihlářská k parkovišti 
hřbitov
•	 Blovice, silnice č. III/17711 – Bohušov – 
od ul. Hradišťská po ul. U rybníka
•	 Blovice, silnice č. II/117 – ul. Luční – pří-
jezd od Štítova po křižovatku s ÚK k chatové 
oblasti Kamensko
•	 Blovice, silnice č.  II/117 – ul.  Husova – 
od křižovatky s  ul.  Sýkorova po křižovatku 
s ul. Hradišťská
•	 Štítov, silnice č. II/117 – průtah obcí
•	 Vlčice, silnice č. III/11745 – průtah obcí

Příklad měření rychlosti v roce 2007, Blo-
vice, Kamenického ul., viz snímek dole, zde 
samozřejmě bez RZ a portrétu osoby.

Jedním z  novějších úkolů pro městskou 
policii je i  podíl městské policie na prevenci 
kriminality v obci. Vzhledem k počtu obyva-
tel ve městě Blovice a možnostem zdejší měst-
ské policie provádějí strážníci besedy s dětmi 
ve školách, učilištích, kde jsou tyto besedy 
zaměřeny na různé problémy, které se týkají 
žáků přiměřeně k jejich věku. V letošním roce 
provedli strážníci MP dvě besedy na ZŠI, kde 
beseda byla zaměřena na dopravní výcho-
vu, okrajově k  problematice šikany a  drog. 
V podobném duchu je plánována beseda i se 
žáky ZŠ. Dalším úkolem městské policie při 
zabezpečování místních záležitostí veřejného 
pořádku je dohled na dodržování obecně zá-
vazných vyhlášek a nařízení obce, ale o tom 
zase příště.

MP Blovice

Aktuálně o činnosti 
MĚSTSKÉ POLICIE

Foto – měření rychlosti

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
připravilo pro své příznivce unikátní výstavu

„Spaní na čtyřech kolečkách“
aneb

„Historické kočárky a kolébky 
(1880–1970) 

sběratelky Miloslavy Šormové“

Výstava bude probíhat  
od 3. 4. do 5. 9. 2010 

na zámku Hradiště v Blovicích.
———

V rámci výstavy bude probíhat 
tradiční výtvarná soutěž pro děti, 

která bude vyhodnocena 28. 8. 2010 
na Dětském zámeckém dnu. 
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Vážení přátelé, dovolujeme si předložit pře-
hled o výdajích, které jsme mohli uskutečnit 
v roce 2009 s pomocí vašich příspěvků do loň-
ské tříkrálové sbírky. 

Zůstatek z r. 2008 	 925,– 
Tříkrálová sbírka 2009	 19 385,– 

Celkem	 20 310,–

Výdaje v roce 2009:
– drobné dárky seniorům v léčebném zaříze-
ní Letiny	 2 195,–
– příspěvky soc. slabým žákům ZŠ Blovice	
	 1 115,–
– přísp. Zvláštní škole Blovice na zájezd do 
Z00 Plzeň	 5 000,–
– přísp. Dětskému domovu Blovice na vybave-
ní pokojů	 6 000,–
– přísp. na pomoc po povodních 2009	  
	 6 000,- 

Celkem	 20 310,–

Za Farní charitu Blovice
Irena Velhartická

VYÚČTOVÁNÍ 
Tříkrálové 
sbírky 2009

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
Vás srdečně zve na

Velikonoční jarmark
na zámku Hradiště v Blovicích

20. března 2010, od 9 do 16 hodin

Uvidíte zdobení kraslic, výrobu 
paličkované krajky a vajíček z patworku, 
pletení z pedigu, tkalcovské a kovářské 

umění. 
Naučíte se plést pomlázky a ochutnáte 

jidáše, trdla a medovinu. 
Zakoupíte kraslice, perníčky, beránky, 

velikonoční dekorace, květinové vazby, 
jarní květiny, keramiku a proutěné 

košíky. 
Čekají na Vás stánky s domácím 
uzeným, velikonoční sekanou,

 uzeninami, sýry a pochutinami slanými 
i sladkými. 

Děti si vyzkouší ozdobit vajíčka 
a malovat na keramiku. Členky 
blovického svazu žen opět oživí 

expozice a občerstvení pro Vás zajistí 
Český rybářský svaz Blovice.

Dne 26. 2. 2010 se konalo od 14:00 hod ve 
Spáleném Poříčí v sále Hotelu Ve Dvoře nefor-
mální setkání členů OHK Plzeň-jih a podnika-
telů Spálenopoříčska s  představiteli místních 
měst a obcí. Setkání zahájil předseda OHK PJ 
Ing.  Miloš Fürst, Eq. M. Představil zástupce 
obcí a seznámil přítomné hosty se zaměřením, 
cíli a činností OHK PJ. Akce se bohužel ze stra-
ny pozvaných starostů nesetkala s  takovým 
ohlasem, jak si skutečně zasloužila a tak tím-
to vyslovujeme poděkování těm, kteří ji svojí 
účastí a aktivním přístupem podpořili. Byli to 
za obec Nezvěstice pan Lukáš Karkoš a za obec 
Borovno Ing. Josef Loukota. Programem jedná-
ní byl současný stav podnikání v regionu (Spá-
lené Poříčí, Borovno, Míšov, Milínov, Žákava, 
Nové Mitrovice, Nezvěstice), koncepce rozvoje 
podnikání na Spálenopoříčsku, spolupráce 
OHK PJ s reprezentanty městských samospráv 
na Spálenopoříčsku. 

Přítomní starostové dostali slovo, aby moh-
li představit své obce, informovat přítomné 
o  podobě současných aktivit obcí pro rozvoj 
podnikání, jaké mají problémy, atd. Z  uve-
deného bylo zřejmé, že zejména malé obce 
zápasí s  nedostatkem finančních prostředků 
k  vlastnímu rozvoji. Jeden z  nejzávažnějších 
problémů, který tento stav zapříčiňuje je cent-
ralizace plateb daní a jejich následné přerozdě-
lování obcím dle klíče neodpovídajícímu jejich 
skutečným potřebám. V této souvislosti zazněl 
návrh z úst předsedy OHK PJ Ing. Fürsta, že by 
zde rozhodně napomohla změna zákona v du-
chu přímého odvodu daní místně příslušných 
firem v objemu cca 50% z celkem odváděných 
daní (tak jak je to běžné v západní Evropě), tím 
by si získali místní firmy nejen vyšší prestiž 
v očích celé obce, ale obec by vytvářením vhod-

ných podmínek k  podnikání měla možnost 
získat lokálně nové podnikatele a tak zvýšený 
finanční přínos pro svoji obec.

Dále se představil ředitel Základní školy 
Spálené Poříčí Mgr.  Jiří Šeffl, seznámil hosty 
s  organizací školy a  podpořil svým zájmem 
konání dalšího plánovaného ročníku Veletrhu 
perspektivy řemesel pro vycházející žáky ZŠ, 
který OHK PJ hodlá po loňské úspěšné premi-
éře zorganizovat i v letošním roce. 

Poté se představili jednotlivě hosté z  řad 
podnikatelů a  uvedli své zkušenosti s  podni-
káním v  tomto regionu. Prakticky nejdisku-
tovanějším bodem byla skutečnost poklesu 
zakázek a  hlavně pak špatná platební kázeň 
odběratelů související s nedostatečnou zákon-
nou ochranou podnikatele. Všichni se shodli 
na nutnosti vzájemné provázanosti spolupráce 
s  městskými a  obecními úřady ohledně vy-
tváření vhodných podmínek pro podnikání 
místních firem. Jasným z  toho rezultujícím 
cílem by měla být jednoznačná podpora měst 
a obcí poskytovat tedy v prvé řadě příležitosti 
a  zakázky místním firmám a  podnikatelům. 
Dále následovala volná diskuze. 

Závěr ze setkání plyne takový, že je velmi 
důležité sdružovat se pod hlavičkou OHK PJ, 
kde je možno získávat zkušenosti a  zakázky 
mezi samotnými členy, což se za dobu existen-
ce této stále rozrůstající komory již vícekrát 
podařilo. Dalším z velice důležitých faktorů je 
v případě početně silné OHK Plzeň-jih vzniklé 
za podpory zákona 301/1992 Sb. přispět k ob-
hajobě a  ochraně podnikatelů proti rozbujelé 
státní byrokracii a svými náměty, ve spoluprá-
ci s městskými samosprávami ovlivnit pozitiv-
ně rozvoj svého regionu. 

Ing. Miloš Fürst, Eq. M. 
předseda OHK Plzeň-jih

Tisková zpráva

V BN č. 4 ze dne 26. 2. 2010 jsem si přečetl článek 
„Dvojí metr“ psaný panem Oborným. Pan Oborný se 
opět chlubí kde všude pobýval, jak je to tam krásné, 
ale hned vše zpolitizuje. Komunistická Čína likviduje 
své odpůrce. Mexiko likviduje své odpůrce. A v Česko-
slovensku za komunistické diktatury ne? Pan Obor-
ný je asi z jiné planety. Jen pro oživení paměti nejen 
pro pana Oborného, ale i  pro ostatní. 234 lidí bylo 
z politických důvodů popraveno. 4.000 lidí zahynulo 
v komunistických koncentrácích a věznicích. 300 lidí 
zemřelo ve vyšetřovací vazbě. 176 lidí bylo zastřeleno 
na hranicích při pokusu o útěk jen proto, že chtěli dů-
stojně žít ve svobodném světě. 88 lidí zahynulo v hra-
ničních drátech napájených elektřinou. 280.000 lidí 
bylo z politických důvodů odsouzeno. 80.000 lidí bylo 
bez soudu posláno do pracovních táborů. 60.000 lidí 
muselo vojnu odsloužit v tzv. Pomocných technických 
praporech. 244.000 lidí emigrovalo. 300.000 lidí bylo 
perzekuováno v  zaměstnání či při studiu. 281 lidí 
bylo násilně z Čech a Moravy odvlečeno do SSSR. Asi 
100.000 československých občanů bylo ze Slovenska 
do SSSR odvlečeno po odstoupení Podkarpatské 

Rusi. 11.000 lidí z politických důvodů prošlo zvlášt-
ním pavilonem psychiatrické léčebny v  Bohnicích. 
Mám pane Oborný pokračovat? To nejsou konečná 
čísla. A studenti podle Vás udělali kontrarevoluci? Jste 
směšný! Ona to nebyla ani tzv. „Sametová revoluce“. 
To bylo jen tiché předání moci. Vždyť komunisté stále 
žijí. A spolu s Paroubkem provokují. A co vysocí funk-
cionáři KSČ, milice, StB atd. Mají vysoké důchody. 
Pan Paroubek slibuje důchodcům třinácté důchody. 
Kde na to ten všeumělec vezme? Sebere alespoň část 
důchodů komunistickým pohlavárům? Toho se nedo-
čkáme, protože ČSSD úzce spolupracuje s komunisty 
i přes zákaz, který si sami dali. Paroubek a podobní 
kupčí před volbami s voliči a slibují nemožné. Pane 
Oborný, tohoto zla Vy jste přítelem. Vaše články budí 
mezi lidmi jen úsměv. Jen samé chlubení, jakou zem 
jste navštívil a vše, jak jsem napsal výše, zpolitizuje-
te. A když nevíte, co je to kontrarevoluce, tak o tom 
nepište! Urážíte studenty a celý národ, který nechtěl 
komunismus.

Václav Majkut    

Kontrarevoluce !!!
Čtenáři píší…
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Základní umělecká škola Blovice 
a Muzeum jižního Plzeňska Blovicích

Vás srdečně zvou na

Velikonoční koncert 
ZUŠ Blovice 

s Lubomírem Brabcem 

v sobotu 3. 4. 2010 od 16 hod. 
v kapli sv. Ondřeje na zámku 

Hradiště.

Spoluúčinkující:  
David Kovář, Eva Tupá, Marie Benetková, 

Vojtěch Novák 

Muzeum je mimořádně otevřeno
 o velikonočních svátcích

 ve dnech 3.–5. dubna 2010
 od 10 do 16 hodin

Ostatní dny v měsíci dubnu 
út–pá 9–15 hodin.

Květen–září
út–ne 10–17 hodin.

Český svaz žen pořádá pro širokou veřej-
nost přednášku pana Koželuha, historika 
muzea, nazvanou Doba předhusitská na 
Plzeňsku. Koná se ve čtvrtek 18. března od 
17 hodin v zasedací místnosti na radnici. Tě-
šit se můžete na povídání o  historii našeho 
okresu, o městech, zaniklých vesnicích i cír-
kevní síti. Přijďte se dozvědět opět něco nové-
ho z našich dějin. 

Zve výbor ČSŽ Blovice

Přednáška 
o historii 

Dne 20. 3. 2010 
se bude konat v hostinci v Seči 

MAŠKARNÍ 
BÁL
Vstupné: 

80 Kč, masky 40 Kč.

Začátek ve 20 h.

Hudba: DUO JC Plzeň

Srdečně zveme.

Tři roky úspěšného fungování systé-
mu zpětného odběru, odděleného sběru, 
následného zpracování a  recyklace vy-
řazených elektrozařízení umožňují tzv. 
recyklační příspěvky. Ty jsou hrazeny spo-
třebiteli v ceně nakupovaných nových elek-
trospotřebičů.

Recyklační příspěvek je finanční částka 
odpovídající nákladům výrobců na zpětný 
odběr a recyklaci výrobku. Výrobci ji odvá-
dějí do kolektivních systémů, které vytvoři-
li za účelem řádného plnění svých zákon-
ných povinností.

U  většiny výrobků v  České republice je 
zavedena forma tzv. viditelného příspěvku 
na recyklaci. Znamená to, že náklady na ni 
jsou viditelně vyčleněny z ceny nového spo-
třebiče a transparentně uváděny při prodeji 
odděleně. 

Výrobce tak zároveň ukazuje spotřebite-
li, kolik již přispěl do kolektivního systému 
na zpětný odběr a  recyklaci starého elek-
trozařízení. Výše příspěvku vynásobená 
počtem prodaných spotřebičů tedy odpoví-
dá podílu výrobce na celkových nákladech 
na zpětný odběr a recyklaci, který za něho 
zajišťuje kolektivní systém. 

Viditelné uvádění

U všech domácích spotřebičů a spotřebi-
telských zařízení by již od září 2005 měla 
být výše příspěvku výrobce pro spotřebitele 
zviditelněna. Možnost viditelně uvádět pří-
spěvek na recyklaci mají výrobci pouze po 
dobu osmi let, u  velkých spotřebičů, jako 
jsou pračky, ledničky, myčky a  sušičky, je 
tato doba prodloužena na 10 let. To zname-
ná, že u běžných spotřebičů do domácnosti 
se příspěvek přestane uvádět v  roce 2013, 
u velkých spotřebičů v roce 2015.

Viditelné uvádění zaručuje zabezpečení 
tohoto příspěvku před možným zneužitím 
v konkurenčním boji mezi výrobci. Každé-
mu zákazníkovi má být na první pohled 
jasné, že tato částka má své jediné možné 
určení pro účely zpětného odběru a recyk-
lace výrobku. Stejnou chladničku nebo 
televizi lze tedy koupit v Praze, Zlíně nebo 
na internetu za různé ceny, ale se stejným 
viditelným příspěvkem.

Obcházejí zákon

Proklamace některých prodejců, že na-
bízejí zboží za ceny „bez recyklačních ná-
kladů“, znamená pouze fakt, že obcházejí 
zákon a řádně neplní své povinnosti.

Finanční prostředky z recyklačních pří-
spěvků totiž nejsou určeny jen na budoucí 
likvidaci elektrozařízení, která členové 
kolektivních systémů uvádějí na trh dnes. 
Někdo se musí postarat i o spotřebiče, které 
dosluhují už v těchto dnech a jejichž výrob-
ci dávno přestali existovat.

Když konkurenti spolupracují

K  tomu podotýká předseda představen-
stva společnosti ELEKTROWIN Ing. Jaroslav 
Holakovský: „Kolektivní systém je velmi ná-
ročný na řízení. Když si uvědomíte, že sdru-
žujeme několik set výrobců, konkurentů na 
trhu, kteří přispívají nemalými částkami, 
aby solidárně likvidovali historickou zátěž, 
kterou ve většině případů sami nezpůsobili, 
dovedete si představit, že řídit společnost, 
která takový systém provozuje, není jedno-
duché. Přednosti kolektivního systému jsou 
však nesporné. Synergické efekty plynoucí 
ze společného plnění povinností výrobců 
vedou především k  významným úsporám 
nákladů všech účastníků. Navíc tím, že 
náš stát podpořil kolektivní plnění povin-
ností výrobců osvobozením recyklačních 
příspěvků z  daně z  příjmu, je pro výrobce 
výhodné plnit své povinnosti tímto způso-
bem.“

Role spotřebitele

Systém zpětného odběru, odděleného 
sběru, následného zpracování a  recyklace 
vyřazených elektrozařízení by nemohl fun-
govat, aniž by do hry zapojil další „spolu-
hráče“. Tím patrně nejdůležitějším je právě 
spotřebitel. Má zásadní podíl na výsledku 
recyklace elektrospotřebičů. Jeho přístup, 
který přímo ovlivňuje množství sebraných 
elektrozařízení, je základním článkem 
úspěšnosti systému. On rozhoduje, kam 
vysloužilý spotřebič odloží – zda do popel-
nice, na černou skládku či zda využije na-
bídnutých míst zpětného odběru.

K čemu slouží 
recyklační příspěvky?

Firma ELEKTROWIN informuje
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RM schvaluje

•	uzavření Mateřské školy Blovi-
ce, okres Plzeň-jih v  době od 
1. 7. 2010 do 13. 8. 2010

•	revokaci usnesení RM č. 07/09/237 
ze dne 15. 4. 2009 (navržení ceny 
za pronájem zemědělských po-
zemků v  Hradišťském Újezdě 
a Hradišťské Lhotce)

•	stanovení cen za pronájem 
městských zemědělských po-
zemků ve výši 1 Kč/m²/rok

•	pronájem zemědělských po-
zemků parc.  č. 293 o  výměře 
2400 m² a parc. č. 294 o výměře 
800 m², oba pozemky v k. ú. Hra-
dišťský Újezd, a  zemědělských 
pozemků parc.  č. 263 o  výmě-
ře 6  m² a  parc.  č. 27 o  výměře 
7842  m², oba pozemky v  k.  ú. 
Hradišťská Lhotka, p.  J. M. Blo-
vice, na dobu neurčitou s roční 
výpovědní lhůtou za cenu 1 Kč/
m²/rok

•	závěrečný zápis a zprávu o pro-
vedení periodické inventariza-
ce majetku města

•	změnu technického řešení plá-
nované akce „Blovice, Pelouch, 
p. 240/28 – k.NN, NN“ pro spo-
lečnost ČEZ Distribuce, a. s., 
a vstup na dotčené pozemky

•	podepsání dodatku ke smlou-
vě o  budoucí smlouvě o  zříze-
ní věcného břemene č. IZ-12-
0000026/010 pro pozemek KN 
parc. č. 856/4, k. ú. Vlčice, mezi 
městem Blovice a  společností 
ČEZ Distribuce, a. s.

•	umístění energetického zaříze-
ní na pozemku parc.  č. 764/21 
v  obci a  k.  ú. Blovice s  tím, že 
pozemek bude následně uve-
den do původního stavu a  na 
nová zařízení v  majetku ČEZ 
Distribuce, a. s. bude zřízeno 
věcné břemeno

•	podepsání smlouvy o  budoucí 
smlouvě o zřízení věcného bře-
mene pro pozemky KN parc. č. 
240/19, 240/8, 240/9 a 265/1, vše 
v obci a k. ú. Blovice, mezi měs-
tem Blovice a  společností ČEZ 
Distribuce, a. s.

•	zpoplatnění služby za odchyt 
a vrácení psa majiteli Městskou 
policií Blovice částkou 500 Kč 

•	změnu nájemní smlouvy uzavře-
né mezi městem Blovice a p. D. H. 
na pronájem bytu v  Sýkorově 
ul.  na dobu neurčitou (ostatní 
podmínky smlouvy se nemění)

•	změnu nájemní smlouvy uza-
vřené mezi městem Blovice a pí 
M.  K. na byt v  Husově ul.  na 
dobu neurčitou (ostatní pod-
mínky smlouvy se nemění)

•	ukončení nájemní smlouvy s pí 
L.  Č.  na pronájem nebytových 
prostor v domě čp. 52, Americ-
ká ul.

•	výpověď z nájemní smlouvy na 
byt čp. 20, Hradiště, p. P. K. a pí 
K.  H. z  důvodu neplacení ná-
jemného

RM bere na vědomí

•	výsledek výběrového řízení na 
obsazení volného pracovního 
místa úředníka na odboru sta-
vebním a dopravním

•	informaci o  umístění reklam-
ních plakátů na budově České 
spořitelny, a. s. v  Blovicích na 
prodej stavebních pozemků 
v lokalitě Hradiště II.

•	informaci o  konání Aktivu pro 
bezpečnost provozu na pozem-
ních komunikacích v  zasedací 
místnosti radnice dne 16. 3. 2010 
v 9.30 hodin

•	nabídku Úřadu práce Plzeň-jih 
na vytvoření pracovních příle-
žitostí formou veřejně prospěš-
ných prací

•	nabídku firmy MOTT MAC-
DONALD Praha, spol. s  r.  o. na 
provedení doplňujících sčítání 
v  rámci celostátního sčítání do-
pravy v roce 2010

•	oznámení ředitelky Mateřské 
školy Blovice, okres Plzeň-jih pí 
Dany Menclové o zápisu dětí do 
MŠ Blovice, který se bude konat 
dne 3. 5. 2010 od 15.00 do 17.00 
hodin

•	informaci o  přiznání finanč-
ní podpory Plzeňskému kraji 
na projekt „Krok do života 1“, 
v němž je město Blovice partne-
rem

•	záměr města zakoupit osobní 
motorové vozidlo Hyundai za 
cenu 189 tis. Kč

•	nezahrnutí vícenákladů v  hod-
notě 120  tis.  Kč za provedení 
výstavby opěrné zdi na základě 
dodatku č. 2 ke smlouvě o  dílo 
v rámci akce „Rekonstrukce po-
likliniky ve městě Blovice“ do 
uznatelných nákladů ZM

•	protokol o otevírání obálek pro 
akci „Investiční úvěr na akci 

Čistá Berounka, etapa II.“
•	informaci starosty o  podzem-

ním vedení elektrických kabelů 
v části Družstevní ulice

RM ukládá

•	zajistit nabídku prodeje osob-
ního vozidla Škoda Felicia com-
bi, reg.  zn. PMU 05–68, formou 
obálkové metody

•	zajistit zaměření pozemku 
č.  parc. 282/16 v  obci Blovice, 
k.  ú. Hradiště u  Blovic (hrana 
svahu podzemního krytu)

•	připravit žádost o  poskytnutí 
dotace z Programu obnovy ven-
kova

•	prozkoumat možnosti snížení 
prodejní ceny pozemků v  loka-
litě Hradiště II a předložit návrh 
radě města k projednání

•	odpovědět na žádost pí E.  K. 
o  snížení nájemného v  měst-
ském bytě 

•	připravit podklady pro postup-
né zvyšování nájemného v měst-
ských bytech od ledna 2011 u ná-
jemních smluv uzavřených před 
rokem 2008 (dorovnání výše ná-
jemného na stanovenou částku 
50 Kč/m²/měsíc)

RM neschvaluje

•	žádost manželů M. a L. C. Blovice, 
o  prodej části pozemku 282/21 
o výměře cca 293 m² v obci Blo-
vice, k. ú. Hradiště u Blovic

•	žádost firmy LANTIN SOLAR 
s. r. o. o  pronájem střešních 
ploch městských objektů za úče-
lem umístění fotovoltaických 
článků

RM předloží ZM

•	žádost předsedkyně Okresní-
ho soudu Plzeň-jih JUDr.  Věry 
Oravcové, Ph.D., o  projednání 
znovuzvolení přísedící soudu pí 
Zdeňky Vránkové

•	prodej pozemku č.  parc. 333 
o výměře 1695 m² v k. ú. Hradišť-
ský Újezd panu J. M. Blovice, za 
částku 8 Kč/m² + související po-
platky

Z jednání rady města 
dne 22. 2. 2010
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Pro dej  s le piče k
Drůbež Červený Hrádek 

– firma Dráb – 
opět prodává slepičky snáškových 

plemen 
Hisex hnědý, Tetra hnědá 

a Dominant žíhaný, kropenatý, 
černý, a modrý.

Stáří slepiček – 17–20 týdnů
Garantujeme začátek snášky 

maximálně do 4 týdnů od data 
prodeje.

Cena 138–148 Kč/ks dle stáří . 
Je možno si telefonicky objednat 

i slepičky 10 týdenní – cena 
95 Kč/ks

Prodeje se uskuteční: Blovice
V sobotu 27. března 2010 – 
u vlak. nádraží – v 14.30 h. 
Případné bližší informace tel: 

728 605 840, 606 490 805, 
415 740 719, 728 165 166

Naše společnost 
MSL – Group s. r. o. se sídlem v Blovicích

přijme do HPP  
skladníka + řidiče VZV

Bližší info na tel: 

736 488 935, 731 564 429

Dům dětí a mládeže Blovice
Taneční skupina Shock a Respect

 
Vás zvou

 
V pátek 12. března 2010

od 17:30 hodin na soutěž
 

MISS TANEČNICE
 

Soutěžní disciplíny:
1.	 Volná disciplína – každá tanečnice 

si samostatně připraví 1 minutové 
tancování na libovolnou hudbu

2.	 Step – děvčata se společně naučí 
sestavu z osmi základních jednodu-
chých cloggingových kroků. Hod-
notit se bude technika.

3.	 Tancování – děvčata se společně 
naučí taneční sestavu, u  které se 
bude hodnotit technika a výraz

4.	 Sportovní disciplína
5.	 Promenáda v  kostýmech, ve 

kterých tančily skupina Shock, 
Magic Steps a  Berušky svá 
předtančení v minulých letech

Hodnocení:
Hodnotit se bude originalita, taneční 
technika a  výraz. Hodnotit bude 
4-členná porota (2 kluci, 2 holky). Miss 
tanečnice dostane korunku a  šerpu, 
1.  vícemiss a  2. vícemiss dostanou 
šerpu

PRODÁM  
cihlový družstevní byt 3+1 

(70 m2) s balkonem ve Šťáhlavech.
Cena: 1.190.000 Kč. 
Tel.: 725 293 201.

Přijmeme zahradníka 
(zahradního dělníka). 

Pracoviště: Nepomucko. 
Tel. 602 452 922

Naše inzerce :
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B l ov i c ké  n ov i ny

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně  

od 8.00 do 20.00
(pouze na objednávku: tel. 731 480 827)

LYMFODRENÁŽE
– zmírnění projevů celulitidy  

a křečových žil
– formování lýtek, boků  

a dolní části břicha
– podpora prokrvení  

a napnutí pokožky
– okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU 
S GELEM

– okysličení a vrácení plnosti  
a pružnosti pleti

– účinná léčba akné
– odstranění menšího efektu žilek
– dokonalá prevence vrásek

MODELÁŽ A ZDOBENÍ NEHTŮ

Denně od 8.00 do 20.00 
objednávky na tel. 731 480 827

BLANKA 
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
SEČ u BLOVIC (seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:
371 520 349
602 414 219 PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE

/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/
trasa č. 54 Plzeň-jih

• 12 h. Spálené Poříčí /parkoviště na náměstí/	
• 13 h. Blovice /na náměstí/ 
• 14 h. Nezvěstice /u požární zbrojnice/	
• 14,30 Šťáhlavy /na návsi/ 
• 15 h. Starý Plzenec /Smetanova ul./

Prodej 31. 3. 2010 
při objednání 10 ks kuřic – kbelík ZDARMA!!!
Kuřice černé, červené	 stáří: 14–18 týd.	 cena: 130–150 Kč

Prodej 5. 5. 2010
Kuřice černé, červené	  stáří: 14–18 týd. 	  cena: 130–150 Kč
Kačeny pekingské /bílé brojlerové/ 	  1–3 týd.	  60–80 Kč
Moularden /kříženec pižmová+peking. kachny/	  1–3 týd.	  60–80 Kč
Kačeny barbarie /husokačeny/ 	  1–3 týd.	  90–110 Kč
Husy /bílé/	  1–3 týd.	   130–150 Kč
Husy /landeské/ 	  1–3 týd.	   130–150 Kč
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/  	  6–8 týd.	    250–290 Kč

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: 
Gallus Extra s. r. o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 

tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po–pá 8–15h!  
gallus.extra@gmail.com

OCE ŇOVÁN Í N E MOVITOSTÍ
Ing. Luboš Hošek – soudní znalec 
ODHADY A ZNALECKÉ POSUDKY

• pro účely dědického řízení •

• pro účely převodu nemovitosti (prodej, dar) 
•

• tržní odhady nemovitostí •

• oceňování stavebních poruch •

5. května 662, 336 01 Blovice
Tel. 602 165 834, 371 523 005

e-mail: hoseklubos2@seznam.cz


